YBakaeMble poauTenu!

XoTtenoch Obl HAMTOMHUTH Bam mpo nepeBo3Ky JeTeil B aBTOMOOHIISX.
I P® 22. IlepeBo3ka Jtojeid
22.9. IlepeBo3ka JieTeli B BO3pacTe Miajiie 7 JeT B JISTKOBOM aBTOMOOMIIE U KaOMHE TPY30BOT0
aBTOMOOWJISI, KOHCTPYKITMEH KOTOPHIX MPETyCMOTPEHBI peMHH 0€30MMacHOCTH JTU00 PeMHU
0e3omacHOCTH U AeTckas yaepxkuBatomias cucreMa [ISOFIX, momkHa oCymecTBIsIThCS C
HCIIOJIb30BaHUEM JIETCKUX YJIEP’KUBAIOIINX CUCTEM (YCTPOICTB), COOTBETCTBYIOIINUX BECY U
pocTty peOeHKa.
HaunmenoBanue nerckoit yaepskuatonieit cuctembl ISOFIX npuBeneHo B COOTBETCTBUU C
Texunuyeckum pernamenToM TamoxkeHHoro coto3a TP PC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX
TPAHCIIOPTHBIX CPEICTB".
CCBIJIKA Ha IOKyMeHT: www.consultant.ru/document/cons doc LAW_ 125114/

[TepeBo3ka jaereit B Bozpacte oT 7 10 11 jeT (BKIIOUUTEIHHO) B ISTKOBOM aBTOMOOMIIC U KaOUHE
TPY30BOT'0 aBTOMOOWIIS, KOHCTPYKIIHEH KOTOPBIX MTPEAYCMOTPEHBI PEMHHU 0€30TaCHOCTH JIN00
pemMHH 0e30MacHOCTH U JIeTcKas yaepkuparomas cuctema [ISOFIX, nomkHa oCcyIecTBIsATHCS C
WCTIOTIB30BaHUEM JIETCKHUX YACPKUBAIOIINX CHCTEM (YCTPOHCTB), COOTBETCTBYIONINX BECY U
pocTy pebeHKa, U C UCTIOJIb30BaHUEM PEMHEN Oe30MacHOCTH, a Ha MEePEHEM CUIICHBE
JIETKOBOTO aBTOMOOWIIS - TOJIEKO C MCTIOIB30BAaHUEM JIETCKHUX YIACPKUBAIOIINX CHCTEM
(YCTpOHCTB), COOTBETCTBYIOIINX BECY U POCTY peOeHKa.

YcraHoBKa B JISTKOBOM aBTOMOOMIIE M KaOWHE TPy30BOT0 aBTOMOOMIISI AETCKUX yIEPKUBAIOIIAX
cucTeM (YCTPOUCTB) U pa3MEIICHUE B HUX JICTEH JIOJDKHBI OCYIIECTBIISTHCS B COOTBETCTBUH C
PYKOBOJICTBOM TIO DKCIUTyaTaIlH YKa3aHHBIX CUCTEM (YCTPOWCTB).

ccplika: www.consultant.ru/document/cons_doc LAW_2709/e0013625..

Bl 1 Tonbko Bl oTBeuaeTe 3a 6e30macHOCTh AeTel B aBToMoOmie. CoxpaHUTe caMoe Toporoe!
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